

Дорогие земляки! По доброй традиции, в эти предпраздничные дни все мы подводим итоги уходящего года.

Год 2022 поставил перед нами сложнейшие задачи, став настоящей проверкой на прочность и выносливость. Ситуация в нашем районе и всей стране, связанная со спецоперацией и мобилизацией, побудила нас объединить свои силы и изменить подход к привычному для всех нас жизненному укладу. Однако, в то же время, этот непростой для всех нас год дал нам возможность в круговерти дней и хлопот проявить заботу о своих близких, окружить теплом и вниманием пожилых людей, оказать поддержку и помощь семьям наших мобилизованных земляков. Всё произошедшее объединило нас, и это единство нас укрепило.

Уходящий год был богат на значимые события, которые коснулись всех сфер жизни нашего района.

К примеру, на базе Ореховской и Аксёновской школ было открыто 2 Центра «Точка роста», а Лицей «Альфа», Никольская и Ярковская школы получили компьютерное оборудование на сумму более 2,0 млн. рублей в рамках проекта «Цифровая образовательная среда».

Транспортная доступность для жителей нашего района также очень важна: для оказания скорой неотложной помощи жителям удаленных населенных пунктов, Усть-Ишимской ЦРБ в 2022 году получены 2 автомобиля «Лада Гранта», а также 1 автомобиль марки УАЗ. Кроме того, 3 школы нашего района – лицей «Альфа», Слободчиковская и Ярковская – получили 2 автобуса марки ГАЗель и 1 автобус марки ПАЗ.

Нельзя обделить вниманием и про основу деятельности нашего района – сельское хозяйство. В текущем году сельскохозяйственными организациями всех форм собственности получены субсидии в сумме более 6 млн. руб. на развитие хозяйства. Также нельзя не отметить результат огромной работы СПК «Никольск», ставшего победителем в северной зоне в рамках трудового соревнования между сельскохозяйственными организациями Омской области.

В течение уходящего года культурная и спортивная жизнь района не стояли на месте. Достоинно была отмечена работа Центра традиционной культуры «Старица» БУК «Усть-Ишимский МЦКД», который занял 2 место в области, а районная библиотека впервые стала площадкой для проведения Международного диктанта Победы. Кроме того, БУК «Усть-Ишимский МЦКД», благодаря получению субсидии из областного бюджета, был обеспечен 10-ю комплектами компьютерного оборудования.

Наши спортсмены порадовали отличными результатами на областном уровне, среди которых: первые и призовые места в соревнованиях по радиотелеграфии в рамках «Праздника Севера -2022»; первые места по армрестлингу среди юниоров, а также в толкании ядра в рамках участия в «Королеве спорта-2022». Не стоит забывать и про традиционный турнир по волейболу на Кубок имени Кошукова, в котором команда Усть-Ишимского района достойно взяла первое место, а также торжественное открытие спортивной площадки ГТО в селе Усть-Ишим.

Конечно, для каждого из жителей год был полон и личных событий: кто-то создал семью, переехал в новую квартиру, повёл детей в школу, окончил обучение или устроился на хорошую работу. Мы будем вспоминать уходящий год и в этих светлых красках.

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым, 2023-м годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий год станет годом добрых перемен! Пусть в каждый дом он принесёт здоровье, согласие и достаток! Мира и благоденствия вам! Хотелось бы, чтобы мы все вместе верили в то, что 2023-й будет более щедрым на счастливые, позитивные события.